

Відокремлений структурний підрозділ
«Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій
Київського національного університету імені Тараса Шевченка»

Протокол № 1

засідання Приймальної комісії

17.01.2023

м. Київ

Голова Приймальної комісії, в.о. директора – Валентина ЯЦЕНКО

Відповідальний секретар Приймальної комісії – Леся СУТУЛОВА

Присутні: Найчук Л.І., Радько Т.М., Остроух О.А., Сита Л.М.,
Михайленко О.М., Бербетова Н.М., Потьомкін Г.П.

Порядок денний:

1. Про підготовку до розроблення Правил прийому на навчання до ВСП «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2023 році в очікуванні затвердження та юстування Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти у 2023 році.

Доповідає: відповідальний секретар Приймальної комісії Леся СУТУЛОВА

Хід роботи:

1. СЛУХАЛИ: Про підготовку до розроблення Правил прийому на навчання до ВСП «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2023 році.

ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар Приймальної комісії Леся СУТУЛОВА ознайомила членів Приймальної комісії з ходом підготовки до розроблення Правилами прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж геологорозвідувальних технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка» для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2023 році, в очікуванні затвердження та юстування Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої

освіти у 2023 році. Запропоновано взяти до уваги попередні зміни у Порядку прийому та адаптувати ці зміни до вступної кампанії коледжу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 9 «проти» – немає «утримались» – немає

ПОСТАНОВИЛИ: Взяти до уваги попередні зміни до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти у 2023 році.

Голова Приймальної комісії
в.о. директора



Валентина ЯЦЕНКО

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Леся СУТУЛОВА